

热点关注

2021年国考10月15日起报名 11月29日笔试

根据公务员法和《公务员录用规定》等法律法规,国家公务员局将组织实施中央机关及其直属机构2021年度考试录用一级主任科员及以下和其他相当职级层次公务员工作。

根据相关公告要求,中央机关及其省级直属机构除部分特殊职位和专业性较强的职位外,主要招录具有2年以上基层工作经历的人员。市(地)级及以下直属机构主要招录高校应届毕业生。市(地)级及以下直属机构(含参照公务员法管理的单位)设置10%—15%的计划,用于招录服务期满、考核合格的大学生村官、“三支一扶”计划、“农村义务教育阶段学校教师特岗计划”、“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员和在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵。地处艰苦边远地区的县(区)级及以下直属机构(含参照公务员法管理的单位),按照《关于做好艰苦边远地区基层公务员考试录用工作的意见》要求,采取降低学历要求、放宽专业条件、不限制工作年限和经历、单独划定笔试合格分数线等措施,适当降低进入门槛,推动工作力量向基层一线和艰苦边远地区倾斜。

本次考试主要采取网上报名方式,报考者可在2020年10月15日8:00至10月24日18:00期间登录考录专题网站,提交报考申请。报考者只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名。报名时,报考者应当仔细阅读诚信承诺书,提交的报考申请材料应当真实、准确、完整。提醒各位报考者,如果提供虚假报考申请材料,一经查实,即取消报考资格。对伪造、变造有关证件、材料、信息、骗取考试资格的,也将按照有关规定严肃处理。

通过资格审查的报考者,请于2020年11月1日0:00至11月7日24:00登录考录专题网站进行网上报名确认并缴费,逾期视为自动放弃报考资格。建档立卡贫困家庭人员和城市低保人员,可以直接与当地考试机构联系,办理报名确认和减免费用手续。

本次考试,公共科目笔试时间为2020年11月29日。将在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和个别较大城市设置考点。报考者应当按照准考证上确定的时间和地点,同时携带准考证和本人有效居民身份证(与报名时一致)参加考试。

国家公务员局提醒广大报考者,本次招考不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。凡有假冒公务员考试网命题组、考试教材编委会、中央公务员主管部门授权等名义举办的有关公务员考试辅导班、辅导网站或者发行的出版物等,均与本次招考无关。(来源:新华网)

勇挑重担 想干事能干事干成事



有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。

“勇于直面问题,想干事、能干事、干成事,不断解决问题、破解难题”。在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上,习近平总书记深刻指出我们正处在大有可为的新时代,年轻干部要起而行之、勇挑重担,积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践,经风雨、见世面,真刀真枪锤炼能力,以过硬本领展现作为、不辱使命。

习近平总书记强调:“干部干部,干是当头的”。在这样一个充满机遇和挑战的时代,我们大有可为,也应当大有作为。要深刻认识到,当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,机遇和挑战都有新的发展变化。世界百年未有之大变局加速演进,和平与发展仍然是时代主题,同时国际环境日趋复杂,不稳定性不确定性明显增强。我国已进入高质量发展阶段,发展具有多方面优势和条件,同时发展不平衡不充分问题仍然突出。总的看,国内外环境的

深刻变化既带来一系列新机遇,也带来一系列新挑战,是危机并存、危中有机、危可转机。只要我们善于危中寻机、化危为机,下好先手棋、打好主动仗,就能赢得优势,赢得未来。

软肩膀挑不起硬担子。对困难和挑战、阻力和变数,我们既不能遮掩回避、视而不见,也不能惊慌失措、乱了阵脚。要十分清醒地看到,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,在前进道路上我们面临的风险考验只会越来越复杂,实现伟大梦想必须进行伟大斗争。奋进新时代、开启新征程,广大干部要辩证认识和把握国内外大势,胸怀两个大局,增强机遇意识和风险意识,保持勇往直前、风雨无阻的战略定力,激发敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,准确识变、科学应变、主动求变,在危机中育先机、于变局中开新局。要按照习近平总书记提出的明确要求,不断提高解决实际问题的七种能力,勇于干事、敢于担当,用知重负重、攻坚克难的实际行动,诠释对党的忠诚、对人民的赤诚。

人须在事上磨,方立得住。干部成长无捷径可走,只有经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮

筋骨,才能真正锻造成为烈火真金。实践表明,越是困难大、矛盾多的地方,越是形势严峻、情况复杂的时候,越能练胆魄、磨意志、长才干。广大干部特别是年轻干部要主动投身到新时代的伟大实践中去,多经历“风吹浪打”,多捧“烫手山芋”,多当几回“热锅上的蚂蚁”,在大是大非面前敢于亮剑,在矛盾冲突面前敢于迎难而上,在危机困难面前敢于挺身而出,在歪风邪气面前敢于坚决斗争,不负党和人民的重托。

习近平总书记强调,“社会主义中国发展到今天,取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是广大人民群众在党的领导下用勤劳、智慧、勇气干出来的!在我们这么一个有着14亿人口的国家,每个人出一份力就能汇聚成排山倒海的磅礴力量,每个人做成一件事、干好一件工作,党和国家事业就能向前推进一步。”广大干部把初心落在行动上、把使命担在肩膀上,在应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中勇当先锋、善于作为,就一定能够凝聚起亿万人民的智慧和力量,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上创造新的历史伟业。(来源:《人民日报》)



2020年10月13日,“深海一号”暨蛟龙号和“天鲲号”抵达广东深圳蛇口邮轮母港,助阵2020中国海洋经济博览会。(来源:人民网)

连镇高铁淮安至镇江段有望12月开通

10月13日,中国铁路上海局集团有限公司透露,连镇高铁淮安至镇江段将于12月具备开通运营条件。也就是说,该段铁路有望12月开通,具体开通时间有待国铁集团官宣。

连镇高铁于2015年9月全线开工建设,北起江苏东北部连云港市,经淮安、扬州市,跨长江后终至江苏南部镇江市,线路全长约304.5公里,设计标准为客运专线,设计时速为250公里,其中连云港至淮安段已于2019年12月16日开通运营。淮安至镇江段起自淮安市,途经宝应县、高邮市、扬州市,终至镇江市,正线全长约200公里,全线新设宝应、界首镇、高邮、扬州南、大港、丹徒等6座车站。

连镇高铁淮镇段通车运营后,将在淮安东站与徐盐高铁交汇,通过淮扬联络线、淮泰联络线与宁启铁路互通,通过镇江联络线与沪宁城际铁路联通,形成贯穿江苏南北的铁路快速客运通道,成为京沪高铁的重要辅助通道,对进一步完善长三角铁路网布局,提高沿线城市对外交通便捷度等具有重要意义。(来源:中国江苏网)

健康小贴士

“秋天的第一杯奶茶”冲上热搜,很多人人紧跟潮流,晒转账,秀恩爱,手捧一杯奶茶,美照时满脸写着幸福。“秋天的第一杯奶茶”到底是个什么梗?广东省第二中医院妇科主治医师张莹莹说,秋分过后,昼夜温差逐渐加大,气温渐低,步入深秋。暖暖的奶茶可以温暖人心,所以“秋天的第一杯奶茶”,代表着爱你的人在天气变凉的第一时间给你温暖与关心。

“作为不太浪漫的妇科女医生,我更关心姑娘们的身体健康。”张莹莹说,自己主张“秋天的第一杯奶茶”不如“秋天第一杯养生茶”。

中医认为,秋分时自然界阳气由疏泄趋向收敛、闭藏。秋分过后,天气干燥,人们的身体很容易缺水,从而开始“秋燥”,容易出现口干、唇干、鼻干、咽干、皮肤干燥等症状。

此外,秋季天气转凉,脾胃容易受凉,易引发胃肠病,所以要注意饮食起居的调养。宜早睡早起,注意添加衣物,防止因受凉而伤及脾胃,饮食以滋阴润燥、养肺为基本原则,尽量少食寒凉食物或生食大量瓜果,以免脾胃虚寒。

奶茶虽暖心,但对身体无益,多喝还要小心发胖,下面推荐两款秋季养生茶,简单方便,暖心又健康!

第一款:养肝明目茶
用法:枸杞子15克、杭白菊10克、石斛10克,加1000毫升水浸泡15分钟,煎煮半小时即可饮用,也可以直接开水冲泡。

功能:养肝明目,润肺生津。既可用于燥热伤肺,还能缓解电脑族的眼睛酸涩,疲劳。

第二款:滋阴养胃茶
用法:百合、玉竹、莲子各10克,大枣5颗,加500毫升水浸泡15分钟,煎煮半小时即可饮用,也可以直接开水冲泡。

功能:养阴润肺,益胃生津。适合阴虚体质,可以缓解秋季口渴咽干,改善秋季皮肤干燥。(来源:人民健康网)

全省率先! 盐城市实现核酸日检测能力5万份

10月13日,盐城市卫健委透露:按照市委市政府提升新冠病毒核酸检测能力的方案要求,市疾控中心9月底在全省首家建成日检1万份新冠病毒核酸城市检测基地。同时,全市二级以上医疗机构、县级疾控中心同步推进核酸检测能力提升工程,截至目前全市医疗机构新冠病毒核酸检测实验室日检测能力在全省率先达到5万份以上。

“‘大战’仍在进行,‘大考’远未结束。”市卫健委主任徐杰表示,我市加快新冠肺炎疫情应急处置队伍建设,已组建39名专家组成的3支市级专家队伍;组建市县两级2728人组成的疫情处置队伍,以乡镇、街道为单元,组建核酸采样队伍140支6912人,有效提高大规模人群核酸检测采样能力。10月13日下午,我市专门举行全市新冠病毒核酸检测能力提升工作会议,加强全市卫医机构核酸检测的质量控制。全市各地坚持外防输入、内防反弹,健全常态化疫情防控工作机制,严格落实“四早”工作要求,层层压实责任,抓紧抓实秋冬季疫情防控工作。

全面做好疫情处置准备,提升核酸检验检测能力。在全市已基本完成核酸检测能力提升任务的基础上,全市卫医机构制定并细化适合本单位的大规模人群检测方案,建立大规模人群采集、检测创新机制,

从样本采集、接收、信息化录入、样本灭活、核酸提取及PCR扩增及结果报告,层层落实,环环细化,合理配置各环节人员数量,提高工作效率。迅速构建以市疾控中心城市核酸检测基地为中心实验室、其他医疗机构为区域实验室的合作机制,合理布局分区联合检测力量,形成快速反应调集机制,实现资源共享机制。同时加强检测人员培训,健全排班检测机制、优化实验室检测流程、提高检测效率,进一步做好全市卫医机构核酸检测实验室的日常质控监管和不定期抽查等,做到接收样本数量与检测能力相匹配、检测流程规范、检测质量可靠、检测报告反馈及时。

全面加强疫情监测预警,把增强早期监测预警能力摆在突出位置,强化发热门诊“哨点”作用。加强预检分诊,强化重点人群监测,各医疗机构对发热门诊患者、新住院患者及陪护人员、出现发热或呼吸道症状的在院和手术患者、开展内镜检查等风险操作的患者等重点人群核酸检测“应检尽检”。6月16日至10月12日,全市发热门诊共收治发热病人28771人次,核酸检测结果均为阴性。在“应检尽检”基础上,根据防疫需要及时对疫情可能波及的人群开展全员核酸检测,其他人群愿检尽检。

此外,我市做好冷链和进口食品、农贸市场等

新冠病毒检测工作,以农贸市场、水产生产加工企业、集中交易市场、冷藏冷冻仓库、冷链物流、超市等为重点,开展食品、环境和从业人员等采样检测。截至10月12日,共采集样品5958份,其中食品及外包装2636份、环境1781份、从业人员1541份,所有样品检测结果均为阴性。在对来自疫情高发国家和地区进口冷链食品进行核酸采样和检测的基础上,医疗机构定期开展环境新冠病毒核酸检测。同时持续抓好外防输入工作,继续做好入境来盐人员解除隔离后核酸检测。对我省口岸入境人员,在解除隔离后第3、14天各开展一次核酸检测;对外省入境解除隔离后14天内回盐人员,应在其回到我市的3天内开展核酸检测,在解除隔离后的第14天再次开展核酸检测。

我市把流感防控作为秋冬健康教育的重要内容,提高重点人群疫苗接种率。全市各地结合新冠肺炎防控形势,做好可能发生聚集性疫情的应对准备,在保留现有集中隔离点运行基础上,加强备用隔离点储备,共储备12个隔离点1171个隔离房间。备用隔离点做到名单到位、人员队伍到位、物资保障到位,确保一旦需要启用备用隔离点,能够在12小时内投入使用。(来源:盐城新闻网)

普查人口现况 创造美好明天

